

用新闻纸建设郑州

凡人善举 草根英雄 “送水哥”昨晚上《焦点访谈》啦

《郑州晚报》记者率先发现并报道了他

我们已经连续推出了三位 CCTV“感动中国”人物

带妹妹上学的洪战辉、舍生取义的李剑英、最美乡村女教师李灵

许多读者打来电话呼吁：今年推选“送水哥”感动中国

A03



“送水哥”李老发告诉央视记者送水的原因：我想行善。



《郑州晚报》记者接受采访，讲述“送水哥”的故事。



从6月22日到8月29日，《郑州晚报》用了17个版面报道“送水哥”的感人事迹。



视频截图

郑州市人民政府办公厅 关于2011年国庆节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:
根据省政府通知精神,为便于各县(市、区)、市政府各部门和各有关单位及早安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2011年国庆节放假调休日期安排通知如下:
10月1日至7日放假调休,共7天。10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。
节假日期间,各县(市、区)、市政府各部门及各有关单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2011年9月22日

郑州市人民政府办公厅 关于更改作息时间的通知

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:
根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自10月8日(星期六)起,下午上班时间更改为2时至5时30分。

2011年9月22日